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if pim/mpomEes

{
sl;
S2;

}
s3;

AHY 1

- W

[

S1;

S2;
s3

?21~2~3

HERH false
BEl %

HE

e
true

S1; S1;

S2; S2;

7157 (selection » branch)iE=:385(1)
|

false

s3

s3

(R / e (A = )
==({r&{F=0)




7757 (selection » branch)fiE=3E

if cmsn/pigo

{
sl;
S2;

}

else
s3;

520

S1;

CHVIE

HE RS

@m

S2;
s3

?21~2-~3

itz
HE

¥

true

S1;
S2;

s3

3

(R R/ F58 ( E H )
==(fF& (=)



7737 (selection

if caen/magoms=)
sl1;
S2;
s3;

BN IEHE R AE

S1;

S2;
s3

?71~2~3

branch)fif-=

R H
58 (%
HE

¥

true

S1;
S2;

s3

false

A,
/Ln-

i[:,

s3

(R R/ F58 ( E H )

==(fF& (=)




7737 (selection

if pim/mpomEes

{
sl;
S2;

}
s3;

Y

S1;

if czen/maoEsE=)
sl;
S2;
s3;

o

S2;
s3

1

AR TERER AL ? 1~3
BHYIEME R AZE? 1~3

T

HE

X
true

S1; S1; s3

S2; S2;

s3

(R / e (A = )
==({r&{F=0)



va)

¥ (selection » branch)fif

if casa/pigoEst)
sl;
S2;

else
s3;

]

JON 1

>

=

\
M




(selection >

branch ) fE- 4 2

if (e /RE (%0
{
sl;
S2;
}
else {
s3;
S4;
}
S5;

HE )

2533

if (/B A EE )
{
sl;
S2;
}
else if (BE4H/FH (HEF L)
{
s3;
s4;
}
else {
s5;
S6;
}
S7;

Iy,

(2)

Multiple-way if: 3477

if (&
{

&R/ (R E )

if (/B (R EE ) {
sl;
S2;
}
else
s3;
}

else if (ZEHE/FH (A F )

{

!
S6;

s4;
S5;

nested if: 22 &R




7]

it cman/maomsE=)
{
sl;
S2;
}
s3;

It Gaes/papEE =)
s1;

S2;

S3;

E#1tCompound statement
BE—47 it Single statement [~

A

757 (selection » branch)i

I (/B (i

{
sl1;
S2;

}
else {

S3;

S4:
}

S5;

F)

A
JON

273 (3)
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¥ B = A1 f&Z (Calendarium Gregorianum)EEAFH AL -
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* 10069 fZEE N ATRERY
*  AQOHYfEEE FIHERY -

Vb
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https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%97%B0%E5%B9%B4

ARAREEE
Divisible by 4

T #1008

Divisible by 100
TI#400% M
Divisible by 400
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FlEr R (leap year) ~ “F-H(common year)/fifE

oGRS - & IEfE?

Not 2% 85 Multi-way if

year{fi400%£[R

Not




mmport java.util.Scanner;
[ FE RIS RS 2 H— B B 7

public class leap year Oa {

public static void main(String[] args) {
String status;
System.out.println(" el ")
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);
int year=2000;
System.out.print("#ALNTTE 1 ");
year = 1nput.nextInt();

1f (year%400==0)

status = "EH(leap year)!";
else 1f (year%l00==0)

status = "P4E(common year)!";
clse 1f (year%4=0)

status = "EHF(leap year)!";
else

status = "4 (common year)!";
1f (year>=0)

System.out.printlIn(" bye ) s
}//main

}//class

System.out.println("{RE A @ AJC +year+"4 >

./.’.. "H.\..A‘\
- - . , ..\'\_\ Not
< yearfiZ400 %[ ';>—l
~ e
e " ~ X
l yes ///,./" ::: . NOt
PR TR A, < yearfi;100%54: ,iﬁ
o(alli=l=Faeyl] . e
yes N Not
J— < yearfiid¥ifE
A= ‘ ~ e
e T |
C e A
es o EpE
‘ J"-l_]” ‘;Ijl f;_[_:_ﬂ ‘
\—'7/
v

&= "+status);



year{z400% R

EIR4T 7 Nested if




Scanner input = new Scanner(System.in):  rmwomi ™
int year=2000; ~ S

System.out.print (" ALICH 1 "), RN O S )
year = input.nextInt(); [ e | N
if (year%400==0) G
status = "[EF(leap year)!"; | oo et e
else 1f (year%l00!=0) | \\\\///}W e
{ ' | [ yes

arre | N
|

1f (year%4==0) l

status = "E&E(leap year)!";
else //can be omitted
status = "4 (common year)!"; //can be omitted
]
else
~ status = "“*P4f(common year)!";
1f (year>=0) | B
System.out.println("{Fém A 7T "+year+"4E » & "+status);
else
System.out.println("{Rlgm AFEZR!");




No

year {40052 %

Year R o #7100%£ [
H AT a%E R

Oy AR AR o)

No

No

e )

A




L b

AR I R

o EFFAIIT -
o BANIMEEY
o REE100fYf2 5]
o EA00MYf2EY
if ((year%4==0 && year%100!=0)| | year%400==0) {
status = " 4F(leap year)!";

}

else
status = "S£4F (common year)!";




System.out.print ("¥ALTCH(-1:EEHK) ")
year = 1nput.nextInt();

1f ((year%4=0 && vyear%l00'!'=0)11 year%400=0) {
status = "FE(leap year)!";

]
else

~ status = "4 (common year)!";
1f (year>=0)

~ System.out.println("{RKEmA * AJC "+year+"F > & "+status);



o

e FE AR Erleap year([FE~

import java.util.Scanner;
H R B AR TR S L — B R Ry

public clazs leap vear 1 |

public static void maini{String[] args)
String statue;
Svatem.ont.println(" el "1
Scanner input = new Scanner(syatem.in);
int vear=2000;

while (year==0) { .
Svatem.ont.print( & A TR -1EBEH 1 ");

vear = inpnt.nextIinti);

if ((vear®d=0 &% vear%l00!=011 ywear%d00=0" |
atatuz = "BHER( leap year)!";
}

elae
atatue = "EHE{common yvear)!":

if (year==0) B
Svatem.ont.println("fREGA D AT +vear+"HE 0 B "tatatug);
Viiwhile
Syatem.ont.println(” hye "
Yhimain
Viclage
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A

x4 & (loop)

E1EMIIARE E B (S L)

FEPT 1
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« EIRRIF AT
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4] ] (loop ) B =

o B ANETTT
= HRUEE @ for ~ while ~ do...while
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i BB

— /XE BN C\Windows\System32\cmd.exe - ja.. — O X
bt/iE? o # :

E:\java-2017\9-22\code>javac GuessN_3.java b
?%%2?12%8;9 %%\codem ava GuessN 3
N A K
$HUA#Q{E: Tﬁﬁﬁ?(l 100) : 22
K I8
aéa%zi(i 100) : 12
I oA
Tﬁiﬁ?(l 100) * 10
A AR I
_%ﬁﬁ(l 100) : 8
. . WEEAKE
B A B ==RLE ;ﬁ%i‘fﬂ%}m) B
JEET(1~100) = 7
IS E A
JEHF(1~100)

ﬁﬁ“ﬁ‘*”
&

14 T

False

iT@

& T




A= = E£§{5 ) Tl S
R BT

public class GuessN 2 {
public static void main(String[] args) {

LWU

SccureRandom sr = new SecurcRandom();
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);

int a = 0;
1nt b =0;

a = ST. nextlnt(100)+1

System.out.print("IFEFE(1~100) © ");
b = 1nput.nextInt();
if (a'=b) { //nested if

1f (a > b)

else

System.out.printIn("@LE " "+a);

Vot

clse
System.out.printIn("F5=J5%E1")
}//main

}//class

System.out.println("JEHYA/NEE\R" ) ;

System.out.printIn("JHAIANEE \n" ) ;

public class GuessN 3 {
public static void main(String[] args) {

SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);

int a = 0;

int b = 100;

a = sr.nextInt(100)+1;
while (b>0) {

System.out.print("IBEF(1~100) * ");
b = 1nput.nextInt();
1f (a!=b) { //nested 1f

1f (a > b)
System.out.println("JEHYR/NEE")
else
System.out.printIn("JEHAKEE");
//System.out.println("&LE¥ " +a) ;
VoIt
else {
System.out.printIn("ZA=EEE1\n");
a = sr.nextInt(100)+1;
]
}//while
}//main
y//class



public class GuessN 3 {
public static void main(String[] args) {

SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner 1nput = new Scanner(System.1in);

int a = 0;
int b = 100;
a = sr.nextInt(100)+];
while (b>0) {
System.out.print("JHEF(1~100) : ");
b = 1nput.nextInt();
1f (a!'=Db) { //nested 1f
if (a > b)
: System.out.printIn("JEHY AR/ NEE" ) ;
clse
System.out.printIn("JBEY A KEE"):
//System.out.printIn("@LEfs"+a) ;
V1t
else |
System.out.printIn("ZE=5E%1\n");
a = sr.nextInt(100)+];
]
Y/ /while
}//main
}//class

[; iy A B {E <:)

R

ise A =B

ENEE T



FE A BLEL

C:\Windows\System32\cmd.exe e g

des JEBEE(1-100) < 0
— N N
bt/iAE? i

E:\java-2017\9-22\code>javac GuessN 4.java

E:\java-2017\9-22\code>java GuessN 4
B (1~100) * 33
D HY R\

%ﬁ A%&'fﬁ j%%?( 1@}00)

JHET(1~100) * 44
IRE AN

BT (1~100) © 50
uf*’*%i_-h?lf FEEE! HEIR

AL - P B

i A(E==pL8Y 5%%{%(1 100) : 66
AN
%’%‘%%(1 ~100) * 77

/]
JEEIT(1~100) 90
AN

EI“& 35 1 T EELEE e .




SIS 2R EY

public class GuessN 4 {
public static void main(String[] args) {
SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner input = new Scanner(System.in);
int a = 0, count=0;

int b = 100;
a = sr.nextInt(100)+];
while (b>0) { g ABUE
System.out.print("IHFEF(1~100) : ");
b = 1nput.nextInt(); = >
1f (a!'=b) { //nested 1f E1“&85 T
count++;: i A(H=—BLEY
1f (a > b)
System.out.printIn("JEHY A/ NEE" ) ;
else UL AL 7
System.out.printIn("JBEYAKIEE") EI“& T T
//System.out.print In("@&LE A" "+a) ;
IR
else |

System.out.println("ZR=I5% 35" "+count+"2\n") ;
a = sr.nextInt(100)+1;
count=0;
]
}//while
}//main

Y/ /class

T—ERLEE




import java.security.SecureRandom;
import java.util.Scanner;
public class GuessN_3 {
public static void main(String[] args) {
SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner input = new Scanner(System.in);
inta=0;
int b =100;
a = sr.nextint(100)+1;
while (b>0) {

System.out.print("JEE(1~100) - ");

b = input.nextint();

if (b<=0) {

System.out.printin("bye!!");

System.exit(-1);
}

if (al=b) { //nested if
if (a>b) System.out.printin(" A/ NEE");
else  System.out.printin("JEH A AIE");
it
else {
System.out.printin("FAZ 5% \n");

a = sr.nextInt(100)+1;

}
}//while
System.out.printIn(" R~ & #r &~ I");

}//main

}//class

\%D (%&E ) E:E

System.exit(-1);
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public class BMI 3a {

public static void main(String[] args) {
Scanner 1nput = new Scanner(System.1n); E . = H—- EIE
while (height>0 && weight>0) { rors: — | =) &R
System.out.print("EASE(AR) 1 ");
double height = 1nput.nextDouble();
System.out.print("EAREE(LST) 1 ");
double weight = 1nput.nextDouble();

double bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.000;
String status;

if (bmi < 18.5)
status = "FEEEESUnderweight";
else if (bmi>=18.5 && bmi < 24)
1 status = "R Normal (18.5<=BMI<24)";
else
status = "MMEOverweight";
C:\Users\user\Desktop\code-demo>javac BMI 3a.java
BMI 3a.java:6: error: cannot find symbol
while (height>0 && weight>0) {
A

System.out.printIn("BMI : "+bmi+" » jJJREE: "+status);
}//while
}//main

I/ class symbol:  variable height

location: class BMI 3a
BMI 3a.java:6: error: cannot find symbol
while (hei1ght>0 && weight>0) {
A

symbol : variable weight
location: class BMI 3a
2 errors



public class BMI_3a { =
public static void main(String[] args) { Errors: E
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);
double height=1, weight=1;
while (height>0 && weight>0) {
System.out.print("#gAESEH(ARL) +");
double height = 1nput.nextDouble();
System.out.print (" AREE(LAT) 0 ");
double weight = 1nput.nextDouble();
double bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.000;
String status;

if (bmi < 18.5)

status = "gGEEZEESUnderweight";
else if (bmi>=18.5 & bmi < 24)

status = "1IEFNormal (18.5<=BMI<24)";
else

status = "#@EOverweight";

i
i
il
I

System.out.printIn("BMI @ "+bmi+" > ARBE: "+status):

}//while
},//IHEiill C:\Users\user\Desktop\code-demo>javac BMI 3a.java
BMI 3a.java:9: error: variable height i1s already defined in method main(String[])
-}//class double height = 1nput.nextDouble();
A

BMI 3a.java:1l: error: variable weight 1s already defined in method main(String[])
double weight = 1nput.nextDouble();
A

) errors




\ 2 — limport java.util.Scanner;
7E ﬁ%?:i][]/)K\fi_f‘ |

Y alive public class BMI 3a {
7t_,_.BI\/” publlc static void main(String[] args) {

Scanner 1nput = new Scanner(System.in);
double height=1, weight=1, bmi;
String status;
while (he1ght>0 && weight>0) |
System.out.print("#AEE(AR) 1 ");
hei1ght = 1nput.nextDouble();
System.out.print("#AREE(AT) 1 ");
! weight = 1nput.nextDouble();
bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.000;
1f (bmi1 < 18.5) 3
status = "feEEEUnderweight";
else 1f (bmi>=18.5 && bmi < 24)
status = "IEFNormal (18.5<=BMI<24)";
else
status = "#@EOverweight";

System.out.printIn("BMI : "+bmi+" > JJREE: "+status);
}//while
}//main
Y/ /class



A A H e leap year ([T

import java.util.scanner:

Vb

public clase leap wear 1 {
public atatic wvoild main(>tring[] args) |
=tring statue:
Svatem.ont.printin(" =l "
Scanner input = new Scanner(svetem.ind;
int wear=20010:
while (vear==0) {
Svaten.ont.print( "8 AT ERl- 1855 L ")
veatr = input.nextInt();

if ((year%d=0 &% vear%100!=001| year®d400=0) |
astatug = "EHE(leap year)!":
}
elze
statne = "EE{common yvear)!":
if (vear==0]) .
Svatem.ont.println"fREG A - AT +vear+"HE 0 B "totatne);
Viiwhile
Svatem.out.println(" bye "
Yiimain
Ve lasg
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|public class loop la {
. public sta{éc vold main(String[ ] args) {
; 3 Sz int a = 10;
?L?.ETN:?LD 51 int b = 20;
| int 1=0, ;=0;
| System.out.println("1="+1);
while (a>b) {
1=1+1;
System.out.println("1="+1);
}//while
System.out.println("1="+1);

System.out.printin("j="+3);
while (a>=30) {
1=+l
System.out.println("j="+));
| }//while
| System.out.println("j="+));

// while (false) { //cause compile error

Y System.out.println("loop-4");
[/ }//while
}//main

Y/ /class



S AN S
=tz yE

public class loop 1b {
public static void main(String[] args) {

1nt

a = 10;

int b = 20;

1nt
Syst
whil

1=0;
em.out.println("1="+1);

e (true) {

1=1+1;
System.out.println("1="4+1);

y//while

//System.out.println("1="+1);//cause

V//class

}//main

compile error



‘public class loop Ic {
public static void main(String|[] args) {

int a = 10;
int b = 20;
int 1=0;

System.out.println("1="+1);

while (b>a) f{
1=1+1;
System.out.println("1="+1);
1t (1>=500) break;

Y/ /while

System.out.println("1="4+1);

}//main
3/ /class



B A
public class loop 1d {
public static void main(String[] args) {

int 1:0’ False
System.out.println("1="+1);
while (true) {
1=1+] ;
System.out.printIn("i="+1); (:E frue
1f (1>=500) break;
b/ /while
System.out.printin("1="+1); break

Y//class
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import java.segurity.SecureRandom;
import java.util.Scanner:;

public class add drill 1 {
public static void main(String[] args) {
SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner 1nput = new Scanner(System.in):;
int nl=0,n2= 0;
int ans= 0;

nl = sr.nextInt(10);
n2 = sr.nextInt(10);
System.out.print(""+nl+"+"+n2+"=");//present question
ans = 1nput.nextInt();
1f (ans== nl+n2) f
System.out.printIn("Z&¥f > GREAT!!'\n");
else
System.out.printIn("&sE » JH!");
}//main
y//class



public class add_drill 2 {
public static void main(String[] args) {
SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner input = new Scanner(System.in);
int n1=0,n2=0;
int ans= 0, score=0, i=1;
while (i<=10) {
nl = sr.nextInt(10);
n2 = sr.nextInt(10);
System.out.print(""+n1+"+"+n2+"=");//present question
ans = input.nextint();
if (ans==n1+n2) {
score=score+10;
System.out.printin("Z& ¥} » GREAT!!");}

else
System.out.printin("Z&%E > JIH!");
}//while

}//main
}//class

What’s wrong?



public class add_drill_2 {
public static void main(String[] args) {
SecureRandom sr = new SecureRandom();
Scanner input = new Scanner(System.in);
int n1=0,n2=0;
int ans=0, score=0, i=1;
while (i<=10) {
//i=i+1;
nl = sr.nextInt(10);
n2 = sr.nextInt(10);
System.out.print(""+n1+"+"+n2+"=");//present question
ans = input.nextint();
if (ans==n1+n2) {

score=score+10;

System.out.printIn("&¥%} » GREAT!! 73 85:"+score+"47.");}

else

System.out.printin("&# > H! 38" +score+"47.");
i=i+1;
}//while

}//main
}//class
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NIAETEBMI

import java.util.Scanner;

public clazs EMI 3
public static void main{String[] arga) |
String ok="Y";
Svatem.ont.println("” el HRE Y "1;
scanner input = new Scanner(sSyatem.in);
double height, weight;
while (ok.tolUpperCaze( . equala("¥")) {
Svatem.ont.print{"gAES ")
height = input.nextDouble();
Svatem.ont.print{"&ASSE . ");
weicht = input.nextDouble();
double bmi = Hath.round{ {weicht/ (height*heicht) ¥ 100y / 100.0;
String status;

if (bmi < 18.5) ¢
atatug = "HREEEFEUnderveight";

}
elae if (bmi < 247 [/ {bni==18.5 & bni « 24)
atatuz = "EENornal";
}

elae .
statuz = "IEFEOverveight":

Svztem.ont.println{"BMI © "+bmi+" » FREE: "+ztatuz);
Svatem.ont.print("(deas( T/ - ");
ok= input.next().tollpperCasel);
Viwhile
Syaten.ount.printlnf
Yiimain
I}ffclass

hye hye ";
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